

大视医

●看您关心的

想当三八红旗手 现在可以自荐啦

本报1月26日讯(记者 万兵 通讯员 李俊卓) 近日,记者 从济南市妇联获悉,济南市三八红 旗手(集体)、标兵评选表彰活动已 全面启动。本次评选表彰与以往最 大的不同和亮点在于:公众可以通 过个人自荐、他荐形式进行申报, 各级机关、企事业单位、社会组织 也可对优秀妇女典型进行推荐

此次面向社会征集时间为1月 26日-2月5日,公众可登录济南妇 女网(www.jnwomen.org)和"泉城女 性"微信公众号设立的"2015年度济 南市三八红旗手网络推荐"专题页 面,下载填写《济南市三八红旗手 候选人推荐表》,并于2月5日前报市 妇联宣传部,参与济南市三八红旗 手候选人的社会推荐

所有自荐、他荐材料由济南市妇 联宣传部按照市三八红旗手评选条 件统一进行资格审核,并通过适当方 式对符合资格的人选进行考察。济南 市妇联宣传部电子邮箱:flxcb528@ 163.com; 联系电话:66609512; 地址: 龙 奥大厦E区1134房间。

白马山片区 今起停水一天

本报1月26日讯(记者 蒋龙 龙) 26日,记者从济南水务集团获 悉,为了配合市政道路工程,27日10 时至28日10时进行停水作业,白马 山片区用户将停水一天。

据济南水务集团相关负责人介 绍,为配合二环西路道路市政工程, 济南水务集团在二环西路与克朗山 南路路口DN300管道及大涧沟北侧 DN600管道需进行改管及合口。

济南水务集团定于27日10时至 28日10时进行停水作业。届时:白马 山南路(景嘉花园铁路以西至西外 环)两侧、白马山西路(南北向路 段)两侧用户停水,主要用户:井家 沟片区、9路车终点站车队、杨庄、 山东建筑机械厂、白马山铁路宿 舍、山凹片区。

工业北路快速路 开始设计招标啦

本报1月26日讯(记者 王皇 实习生 郭婉莹) 26日,济南市 建设网挂出了工业北路快速路建 设工程设计招标公告。招标信息显 示,该工程西起二环东路(全福立 交),东至东绕城高速,长13.6公里。 项目总投资60亿元。

工业北路快速路工程已经列 入济南2016年度市级重点项目计划 安排中,计划于今年6月开工,2018 年12月竣工。济南市规划局有关负 责人曾介绍,按照规划,工业北路 (北园高架东延)快速路工程西起 全福立交,东至东绕城高速郭店立 交,全长约13.6公里,同步建设地面 BRT系统,将成为济南市快速路网 络中的重要组成部分。

进腊月刚半个月 的哥已捡两万元

本报1月26日讯(记者 刘飞跃)

春节快到了,老百姓都忙了起来。 但是,忙归忙,千万别大意。26日下午, 恒通出租车公司称,公司一的哥又捡 了500多元和银行卡等财物。为啥说是 "又"呢?该公司工作人员称,进入腊 月到现在,公司的哥光现金就捡了两 万元。除了丢钱的、丢电脑的,居然还 有丢烧鸡的……

恒通出租车公司工作人员称, 春节临近,返乡、购物的客流剧增, 丢钱包的、丢行李箱的、丢衣服的, 花样繁多。仅进入腊月的半个月, 恒通公司驾驶员捡拾乘客现金总 额就已达2万余元。

烟花爆竹备货比去年少三成

今起进入烟花爆竹购进期,批发商慨叹生意一年不如一年



本报1月26日讯(记者 万兵) 临近年底,烟花爆 竹销售在即。根据济南市安监 局相关通知,1月27日起为烟花 爆竹购进期。但不少批发商感

慨,如今生意一年不如一年。 根据济南市安监局此前 发布的2016年春节期间烟花 爆竹安全监管工作的通知,

烟花爆竹临时零售许可证在 1月27日以前就要全部发放 到位。其中,2016年1月27日 (农历腊月十八)至1月31日 (农历腊月廿二)为烟花爆竹 购进期

因此,批发商们也将迎来 最忙碌的时期。但历下区某商 贸公司展厅的负责人李燕却 慨叹如今生意一年不如一年 李燕说,现在已经可以订货 了,但订的情况很一般。由于 零售许可证的发放越来越少, 批发商受到了最直接的影响。

"现在备货少了很多,今 年比去年就少了1/3,去年又 比前年少了1/3。"李燕坦言生 意很不好做。据她介绍,2008 到2010年间是生意最好的时 候。但后来随着空气污染加 重,这一行接连几年都没再景 气过。

批发正规烟花爆竹,来这些地方

本报1月26日讯(记者

万兵) 为方便广大零售业 户选购烟花爆竹产品,便于安 全监管,近日济南市安监局公 布了17处烟花爆竹批发企业 产品展厅名单,并要求相关部 门加强对烟花爆竹批发企业 展厅的安全监管,确保烟花爆 竹经营安全。

信息公布如下:

1、济南黉塘岭烟花有限 公司展厅

展厅地址:章丘市黉塘岭 烟花爆竹有限公司办公区内

2、济南永生烟花爆竹有 限公司展厅

展厅地址:章丘市刁镇茄 庄村南烟花公司办公区院内

3、平阴土产杂品有限公 司烟花爆竹批发展厅 展厅地址:平阴县府前街

4、济阳县烟花鞭炮专营

有限公司展厅 展厅地址:济阳县纬二路

5、济南星宇烟花爆竹经 营有限公司展厅

展厅地址:济阳县垛石镇 农一公司

6、济南永顺烟花爆竹有

限公司展厅 展厅(1)地址:商展路北

牛十路以东

展厅(2)地址:泰商国际 商城

7、济南远扬烟花爆竹有 限公司展厅

展厅(1)地址:商河县许 商街道办事处曹家村南

展厅(2)地址:许商街道 办事外五里庙北

8、济南健智商贸有限公

展厅地址:历下区青后小 区3号楼底层公建东2号房

9、济南英达华有限公司 地址:市中区十六里河镇

大涧沟西村5168号 10、济南市土产杂品总公

司展厅 展厅地址:济南市槐荫区 济齐路153号

11、济南万家盛烟花爆竹 有限公司展厅

地址: 槐荫区段店北路 185-4号

12、济南繁荣商业有限公 司展厅

展厅(1)地址:济南市槐 荫区营市西街33-18号

展厅(2)地址:济南市槐 荫区张庄路282号

13、山东省熊猫烟花有限 公司展厅

展厅地址:济南市天桥区 二环北路小鲁庄

司展厅 展厅地址:济南市历城区

14、山东焰火燃放有限公

七里河路40号 15、济南社兴供销有限责 任公司(土产杂品)展厅

展厅地址:历城区郭店十 16、济南和平烟花有限公

司展厅 展厅地址:济南市历城区 唐王镇小徐村东

17、济南辉煌烟花爆竹有 限公司展厅

展厅地址:长清区滨河路



汽车总站有了 快捷购票窗口

1月26日是春运第三天,随着客流升温,济南长途汽车总站 的春运快捷购票窗口也亮相了。到总站乘车的老弱病残孕幼及 带孩子出行的重点旅客等无需排队,均可到春运快捷购票窗口 本报记者 宋磊 通讯员 尚虹 摄影报道 直接购票。

177亿元商品保春节市场供应

同比增长了15.4%,食品类占了大头

本报1月26日讯(记者

刘雅菲) 26日,记者从济南 市商务局获悉,针对春节市场, 济南市的重点商贸流通企业准 备很充分。共为市民准备了各类 生活必需品,总值177.3亿元,同 比增长15.4%。其中食品类最多, 共68.7亿元,穿着类53.9亿元, 用品类54.7亿元,同比分别增长 16.3%,15%,14.6%。

据济南市商务局相关负 责人介绍,从对重点商贸流通 企业监测和调度情况看,当前 重要生活必需品市场供应充 足。市粮食加工企业、重点粮 油批发市场和大型超市储备 各类粮油制品近60000吨,其 中各种等级面粉近30000吨, 大米10000余吨,食用油近 20000吨;市粮食加工龙头企 业济南民天面粉公司为保障 节日市场供应,储备了面粉 5500吨、食用油600吨、大米50 吨共计价值3800万元的粮油 商品,同比增长6.7%。

在肉类方面,维尔康实业 集团公司肉类(含猪、牛、羊、鸡、 鸭类等)库存6万吨,鲜冻分割肉 禽及制品类日上市量1200余吨。 为做好市场应急保障,市政府 储备蔬菜15000吨,适时投放市 场,储备猪肉1500吨;在山东银 座配送有限公司建立起了满足 50万以上人口7天生活必需品需 求的矿泉水、方便面、饼干等品 种的应急保供企业储备基地。

此外,蔬菜和海鲜的供应 也很充足。目前蔬菜日上市量 近3000吨,上市蔬菜品种100 余种。乳品、鸡蛋和食盐货源 充足,日上市量分别为500吨、 400吨和100吨左右。

●生活气象馆

今天有重度污染 30日阴有小雪

本报1月26日讯(记者 孟燕) 26日,好消息是寒潮过去,天气暖了起 来;坏消息是天一回暖,重度污染又 来了。根据预报,27日、28日最高温升

至5℃左右,30日将有小雪。 根据济南市气象台的空气质量 预报,27日济南市环境空气中首要污 染物为细颗粒物,空气质量指数类别 为重度污染。27日、28日最高温回升至 5℃左右,29日起有大风,气温略降,30 日又将迎来一场小雪。

未来几天具体天气预报如下:

27日晴,南风2~3级,清晨最低 气温济阳、商河-12℃左右,市区及 其他县(市)区-7℃左右,最高气温 5℃左右。28日晴转多云,南风2~3 级转北风3~4级阵风6级,最低气温 济阳、商河-8℃左右,市区及其他县 (市)区-6℃~-4℃,最高气温5℃左 右。29日多云转阴,北风3~4级,阵 风6级,气温略有下降。30日阴有小 雪,北风3级,气温继续下降。1月31 日~2月1日多云转晴,北风3级,气 温较低。2月2日晴,南风2~3级,气 温变化不大。

春节外出旅游 留意天气变化

本报1月26日讯(记者 万兵 通 讯员 翟传虹) 春节即将到来,市 民出游也迎来小高峰。近日,济南市 旅游局提醒市民游客出游前留意天 气变化,在冬季旅游项目中注意安 全。同时,对于报团出游的人来说,签 好合同、提防低价陷阱很有必要

根据气象部门发布的天气预 报,特别是近期受西伯利亚寒潮影 响,我国大范围的低温、雨雪、冰冻 天气将对公路、铁路、民航运输造成 不利影响,广大游客特别是自驾游、 自助游的游客出游前一定要做好安 全防范措施,合理安排出行时间和

广告称"最高水准" 涉嫌虚假宣传

本报1月26日讯(记者 张玉岩) 26日,市中区市场监督管理局分组对 辖区民族大街市场、海鲜市场、鲁能领 秀城贵和中心和八一银座超市所售商 品、店内广告、各种日用消费品及特种 设备40余种产品进行综合检查。

在海鲜大市场检查过程中,工作人 员发现一起商品超过保质期仍然在售 卖的情况。在一家超市门口,工作人员 发现某品牌蜂蜜悬挂的广告写着"仅代 表世界最高水准"。执法人员告诉记者, 根据新《广告法》,广告中不得出现极限 用语,明确规定不能使用"国家级、最高 级、最佳等用语"。这条广告中的"世界 最高水准"是明显的极限用语,违反了 新《广告法》相关规定。

本报张刚大篷车 给贫困户送年货

本报1月26日讯(记者 朱文龙) 26日,齐鲁晚报张刚大篷车联合济 南慈善总会举办的"情暖万家-助困难家庭过好年"活动,走进长清 区孝里镇南黄崖村,将花生油和面粉 发放到60户贫困家庭手中

在徐登祥和李昌荣夫妇家中记者 看到,77岁的徐登祥身患脑血栓,74岁的 李昌荣患有白内障,养家的重任便落到 不到三十岁的女儿肩上。这个三口之 家,如今还欠着两万多元的外债。

大家把花生油和面送到了老人 手中。"感谢你们还能记得我们,有了 这些,我们能过好年了!"李昌荣哽咽 道。像这样的贫困户,南黄崖村还有 不少。本报张刚大篷车也将继续关注 村民们的生活。如果您想帮助村民 们,欢迎加入张刚大篷车爱心qq群(群 号313065810)联系我们。